DIVENTARE UN ORGANIZZATORE:
Chi è:  L’organizzatore si occupa della creazione del seminario in tutte le sue fasi, dalla pianificazione fino alla promozione e alla raccolta delle iscrizioni. Sono possibili due modalità di organizzazione una completa ed una parziale : nel primo caso, stabilita la data l’organizzatore si muove in autonomia quasi totale ed è consigliata per chi ha già un associazione un attività o un bacino di utenza ampio, nel secondo caso invece  l’organizzatore si occupa della promozione e della ricerca della sala mentre di tutto il resto ci occupiamo noi.
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Cosa fa: L’organizzatore, stabilita la data con il trainer e la modalità di collaborazione  lavora in autonomia (ma non in solitudine):
· Cerca una sala adeguata
· Contatta le associazioni locali con cui collaborare
· Distribuisce locandine, volantini, materiale informativo tra: centri, negozio, negozio bio, libreria, biblioteche
· Pubblicizza in Facebook o in altri siti di annunci gratuiti o su adword (la campagna è a carico nostro) o sui giornali locali.
· Risponde al telefono e alle email e raccoglie le iscrizioni e i contatti
· Partecipa gratuitamente al corso

Come si incomincia? Incominciare è facile: scriveteci una mail e scegliamo insieme una data, una città e una modalità di collaborazione, prepariamo insieme il materiale e parliamo in skype delle modalità di rimborso  dopodichè …tutti al lavoro per creare un evento entusiasmante!
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